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P R O Y E C T O DE DECLARACION 

 
La Cámara de Diputados de la Nación 

 

 

DECLARA: 

 

 
Expresar profundo pesar por el fallecimiento de Alberto “WEY” Zapata 

Bacur el día 04 de Abril de 2021. Un joven positivo que pudo superar las 

adversidades con entereza y fe. Un ejemplo de resiliencia que quedará no 

solo en el corazon de los sanjuaninos sino de todos los Argentinos. 

 
 
 
 
 

Dr. H. Marcelo Orrego  

Diputado de la Nación 
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FUNDAMENTOS 
 

 

Sr. Presidente: 

 
Alberto “Wey” Zapata Bacur se transformó en un ejemplo de tenacidad 

y fortaleza, cuando volvió a correr en motocross a pesar de la amputación de 

un brazo por un siniestro vial donde casi pierde la vida. Su motivación no tuvo 

límites hasta que este domingo 4 de Abril falleció por un accidente en una 

carrera en San Agustín, Córdoba. 

 

El Wey como se lo conocía, era un joven de 23 años el cual logro sortear 

el 12 de noviembre de 2020 un accidente de tránsito en el que perdió el brazo 

izquierdo, en la localidad sanjuanina de Pocito. 

 

Esto fue una situación muy dura de digerir, pero lejos de abandonar su 

gran pasión, se recuperó, entrenó duro y volvió a correr en enero de 2021. 

“Las probabilidades de que volviera a andar en moto para los médicos, los 

psicólogos y los psiquiatras eran prácticamente cero. Pero yo me mentalice 

en la recuperación para mejorar día a día mi equilibro y en eso hice mucho 

hincapié. Los kinesiólogos me decían que no me centralizara tanto en eso, 

pero yo pensaba en cómo iba a hacer para manejar la moto”, dijo el Wey. 

 

El 4 de marzo de 2021 en Chubut logró su primer podio desde su 

retorno. 

 

La lucha de “Wey” lo llevó a recuperar el protagonismo en las dos 

ruedas pesar de correr con un solo brazo. Sus competidores también 
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demostraron su hidalguía. Sin embargo, este domingo un accidente mientras 

practicó su gran pasión le quitó la vida. 

 
 

Dado estos acontecimientos de suma tristeza pido que se acompañe 

dicho proyecto. 

 
 

Dr. H. Marcelo Orrego 

 Diputado de la Nación 

 


